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EK DERS SINAVLARI
***2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Bahar Yarıyılı Azami süresi dolmuş olan son sınıf öğrencilerden Ek sınavlara girmek isteyen öğrencilerimiz üniversiteye gelmeksizin online olarak 26 Temmuz 2024 tarihine kadar “kimlik.ege.edu.tr” web adresinden giriş yaparak “ek sınav başvurusu” ekranından başvuruda bulunmaları gerekmektedir. 
*Başvurusu onaylanan öğrencilerin, ilan edilen sınavlara katılmak için dersi veren öğretim üyeleri ile sınavların şekli konusunda iletişime geçmeleri gerekmektedir. 
*İlan edilen tarihlerde sınavlara girmeyen öğrencilere telafi sınavı uygulanmaz.
Azami sürelerde okulu bitiremeyip atılma durmunda olan öğrenciler için FF, FD, DD ve DC harf notuyla başarısız dersleri bulunan son sınıf öğrencilerine, bütün başarısız dersleri için birimlerin ilgili yönetim kurulunca belirlenen tarihlerde iki ek sınav hakkı verilir. Konu ile ilgili “Ölçme Ve Değerlendirme Esasları Yönergesi” nin ilgili maddeleri aşağıda. 
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Öğrenciler, bir yıl süreli yabancı dil hazırlık sınıfı hariç, kayıt olduğu programa ilişkin derslerin verildiği dönemden başlamak üzere, her dönem için kayıt yaptırıp yaptırmadığına bakılmaksızın öğrenim süresi iki yıl olan ön lisans programlarını azami dört yıl, öğrenim süresi dört yıl olan lisans programlarını azami yedi yıl, öğrenim süresi beş yıl olan lisans programlarını azami sekiz yıl, öğrenim süresi altı yıl olan lisans programlarını azami dokuz yıl içinde tamamlamak zorundadırlar.  

12 Temmuz 2016 tarih ve 29768 sayılı resmi gazetede yayınlanan Geçici Madde 1 de yer alan  “ 2014-2015 eğitim-öğretim yılı itibarıyla Üniversitede kayıtlı olan öğrenciler bakımından azami sürelerin hesaplanmasında, daha önceki öğrenim süreleri dikkate alınmaz”
